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 Ata da 22ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 1º de julho de 2022. 
                                    Deputada Dra. Fabíola Mansur, ad hoc. Às 10h34, a Sra. 

Presidente e proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com o 

objetivo de entregar o Título de Cidadão Baiano ao Sr. João Alexandre Eça, Diretor-Geral do 

Tivoli Ecoresort. Compuseram a Mesa dos Trabalhos os(as) Srs.(as): Marcelo Bacelar, Secretário 

Estadual de Turismo; Francisco Netto, Vice-Presidente do Tribunal de Contas dos Municípios; Marcelo 

Oliveira, Secretário Municipal de Educação de Salvador; Lícia Fábio; Jorge Fonseca, Cônsul-Geral 

de Portugal; Alexandre Rossi, Secretário de Cultura e Turismo do Município de Mata de São João; 

Marco Amaral, Vice-Presidente do Miner Hotels África do Sul; Mario Dantas, Presidente da 

Associação Comercial de Salvador; Odair Conceição, Secretário-Geral da Associação de 

Condomínios e Associação de Moradores de Praia do Forte (Ascamforte); Luciano Lopes, Presidente 

da Associação Brasileira da Indústria de Hotéis (Abih); Magary Lord e Guy Marcovaldi, Fundador do 

Projeto Tamar. A Sra. Presidente solicitou ao Cerimonial e ao Deputado Federal Adolfo Viana que 

conduzissem o Sr. João Alexandre Eça ao Plenário Orlando Spínola, onde foi recebido com aplausos 

ao som da música “Prefixo de Verão”, cantada por Magary Lord. Após a execução do Hino Nacional, 

na versão do Olodum, a Sra. Presidente, da tribuna, contou a história que levou à concessão do título 

na data coincidente com o aniversário do Pai do homenageado e véspera do Dois de Julho. Disse 

que é justo homenagear um português que traz investimentos nas mais diversas áreas para a Bahia, 

através de iniciativas que melhoram a qualidade de vida dos baianos, primam pela preservação 

cultural e ambiental e pelo trabalho inclusivo. Salientou que empresários como João Alexandre Eça 

fazem a diferença na vida da comunidade. Citando o cantor e compositor Dorival Caymmi, pontuou 

que o homenageado passou no primeiro teste de baianidade e que tinha os predicados para ser um 

baiano, além de ter recebido diversas homenagens em reconhecimento iniciativas realizadas no 

Litoral Norte da Bahia. O Sr. Adolfo Viana disse que deixaria de lado a pesquisa que realizou sobre o 

homenageado, pois a Deputada Fabíola Munsur apresentou um resumo biográfico perfeito para 

homenagear e enaltecer o trabalho do Sr. João Alexandre Eça. Aproveitou para registrar que a 

iniciativa da proposição surgiu de uma conversa com a amiga Lícia Fábio e foi confirmada pelos 

depoimentos de pessoas que enalteciam o homenageado e deixavam os baianos orgulhosos em tê-

lo como o mais novo conterrâneo. Em seguida, foi exibido um vídeo com depoimentos de familiares 

e amigos do homenageado. A Sra. Presidente convidou a Sra. Lícia Fábio e o Sr. Adolfo Viana para 

juntos entregarem o Título de Cidadão Baiano ao som do jingle feito para a ocasião por Guy 

Marcovaldi. O Sr. João Alexandre Eça, após saudar nominalmente os membros da Mesa, falou que o 
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turismo é uma iniciativa que leva desenvolvimento para a Bahia e para os baianos. Disse estar 

honrado em pertencer à terra de Irmã Dulce, Caetano e tantos outros baianos. Contou a história da 

vinda dele para a Bahia, salientando que o grupo Tivoli Ecoresort Praia do Forte não é o proprietário 

do espaço que ocupa em Praia do Forte, mas quem toma conta deste local que abriga tantas belezas. 

Comentou que a vinda para Praia do Forte foi um aprendizado e que a Bahia fez com que ele se 

sentisse participante da festa, citando figuras de linguagem usadas pelos baianos. Concluindo, disse 

que não se constrói a vida sozinho, agradeceu aos filhos e à esposa salientando que o essencial faz 

a vida valer a pena. A Sra. Presidente convidou a esposa e a filha do homenageado para abraçarem 

o mais novo baiano e registrou as presenças de diversos artistas e autoridades civis e militares. Após 

a execução do Hino da Bahia na voz do cantor Tatau, a Sra. Presidente, em nome do Poder Legislativo 

da Bahia, agradeceu a presença de todos e, às 11h45, declarou encerrada a Sessão. 
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